11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.07.2005 22:57:02

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.08.2005 23:22:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/50049/answer/50050




YBaxaemas ExatepuHa! Bo3aMoxkHO. X0TS aHaIXU3 ITOKa3kIBElaeT HECKOIBKO MOBLIIIIEHHOE
KOJINYECTBO JIEMKOIUTOB. [IpOKOHCYIBTUPYUTECH ¥ aHAPOJIOTa B 3TOM IIeHTpe, He TpedyeTcs Nu
MYXY JiedeHue. [Ipyroii BapuaHT - IOBTOPUTE CIIEPMOTPaMMy 4epe3 [iBe HeHeu.



